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Ústecký kraj

Zasedání Zastupitelstva Ústeckého kraje

Do zasedání ZÚK Bod programu: 12.3

4. zasedání zastupitelstva konané dne 3. 3. 2025

Věc:
Změna budoucího příslibu_MSSS Kadaň

Materiál na stůl: 

Důvod předložení:
Žádost poskytovatele Městská správa sociálních služeb Kadaň ve věci změny původního budoucího příslibu 
Zastupitelstva Ústeckého kraje.

Nárok na rozpočet:
Bez nároku na rozpočet

Projednáno:

Rada Ústeckého kraje 

Dne: 17. 2. 2025 Pro:          Proti:          Zdržel se:          Č. usnesení:          

Výbor Výbor pro sociální věci, bezpečnost a sociálně vyloučené lokality

Dne: 26. 2. 2025 Pro:          Proti:          Zdržel se:          Č. usnesení:          

Přílohy: 

12.3-1 Název: bod 12.3 priloha 1 black.pdf Žádost o budoucí příslib U

12.3-2 Název: bod 12.3 priloha 2 black.pdf
Rozčlenění úvazků pracovníků přímé 
péče U

Návrh na usnesení:
Zastupitelstvo Ústeckého kraje

A) mění

Číslo revokovaného/doplňovaného usnesení: 025/16Z/2022

usnesení č. 025/16Z/2022 vydaného Zastupitelstvem Ústeckého kraje dne 05.09.2022 následovně:
V návaznosti na část X. Bod 4 Metodiky zajištění sítě sociálních služeb Ústeckého kraje o vydání 
souhlasného stanoviska pro poskytovatele Městská správa sociálních služeb Kadaň Ústecký kraj zařadí 
po ukončení realizace projektu do Základní sítě sociálních služeb Ústeckého kraje u poskytovatele 
Městská správa sociálních služeb Kadaň novou službu Domovy se zvláštním režimem s kapacitou 31 
lůžek a 30 úvazky pracovníků přímé péče, poníženou kapacitu stávající služby Domovy pro seniory (ID 
8021779) ve výši 89 lůžek a 50,79 úvazků pracovníků přímé péče a stávající službu Odlehčovací služba 
(ID 8756058) s navýšením úvazků pracovníků přímé péče na celkový počet 0,61. Celková kapacita 



sociálních služeb zůstane zachována.

B) ukládá

PaedDr. Jiřímu Kulhánkovi, náměstku hejtmana Ústeckého kraje, informovat žadatele o výsledku 
rozhodnutí dle bodu A) tohoto usnesení.
Termín: 31.03.2025



Důvodová zpráva:
Dne 15.06.2022 obdržel odbor sociálních věcí pod č. j. KUUK/092907/2022 Žádost o budoucí příslib o 
zařazení nové služby domovy se zvláštním režimem s kapacitou 35 lůžek do Základní sítě sociálních služeb 
Ústeckého kraje.
Domovy se zvláštním režimem (dále jen „DZR“) vzniknou vyčleněním lůžek ze stávající služby domovy pro 
seniory (dále jen „DpS“), celkový počet lůžek v Základní síti tak zůstane zachován. Důvodem vzniku služby 
DZR je zvyšující se poptávka z řad cílové skupiny, která již mírou závislosti na jiné osobě s přidruženými 
onemocněními neodpovídá cílové skupině DpS.

Na základě výše uvedených skutečností rozhodlo Zastupitelstvo Ústeckého kraje dne 05.09.2022 pod č. 
usnesení 025/16Z/2022 o vydání budoucího příslibu poskytovateli ve znění:
- Ústecký kraj zařadí po ukončení realizace projektu z dotačního programu MPSV dle výzvy č. 31_22_003 - 
Rozvoj a modernizace materiálně technické základny sociálních služeb v rámci Národního plánu obnovy do 
Základní sítě sociálních služeb Ústeckého kraje u poskytovatele Městská správa sociálních služeb Kadaň 
navýšení o 13,6 úvazků pracovníků v přímé péči, celková kapacita sociálních služeb zůstane zachována.

Dne 30.01.2025 pod č.j. KUUK/018022/2025 obdržel odbor sociálních věcí Ústeckého kraje žádost o změnu 
výše vydaného budoucího příslibu. Žádost je přílohou č. 1 předloženého materiálu.
Změna budoucího příslibu reaguje na Materiálně technický standard pro DZR a Minimální personální 
standard pro provoz služeb DZR, vzniklých z výzvy Národního plánu obnovy, ve kterém je poskytovatel 
zapojen v rámci přípravy nového objektu pro poskytování služby DZR.
V souvislosti s materiály Národního plánu obnovy by došlo k vybudování nové služby DZR s celkovou 
kapacitou 31 lůžek a 30 úvazky pracovníků přímé péče. Lůžka pro poskytování sociální služby by byla 
převedena ze služby DpS (ID 8021779). U služby DpS by tedy došlo k ponížení lůžek na celkový počet 89 a 
zároveň i úvazků pracovníků přímé péče o 4,05 na celkový počet 50,79 úvazků.
Uvolněné úvazky ze služby DpS by byly přerozděleny do služby DZR ve výši 4 úvazků pracovníků přímé péče 
a do služby Odlehčovací služby ID 8756058) ve výši 0,05 úvazku.

Z hlediska Základní sítě by tak došlo k celkovému zachování kapacit ve službách poskytovatele s navýšením 
úvazků pracovníků přímé péče o 26 úvazků, které jsou zahrnuty právě v nově vznikající službě DZR s 
ohledem na náročnost cílové skupiny a efektivnímu zajištění služby v rozsahu 24/7.
Podrobné personální zajištění tvoří přílohu č. 2 předloženého materiálu.

V původním znění schválilo Zastupitelstvo celkové navýšení služeb o 13,6 úvazků pracovníků přímé péče se 
zachováním kapacity. Nyní je změnou žádáno o celkové navýšení o 26 úvazků pracovníků přímé péče se 
zachováním kapacity. Celkově jde tedy o změnu spočívající v navýšení o 12,4 úvazků pracovníků přímé péče 
oproti původně vydanému budoucímu příslibu.

Dle Metodiky zajištění sítě sociálních služeb Ústeckého kraje je od 01.01.2019 je přistoupeno až do odvolání 
k zastavení rozšiřování Základní sítě sociálních služeb, tzn., že až do odvolání nebude docházet k zařazování 
nových sociálních služeb do Základní sítě, navyšování individuálních kapacit, skupinových kapacit, počtu 
lůžek a navyšování úvazků pracovníků v přímé péči. Žádost poskytovatele je v souladu s výjimkou uvedenou 
v Metodice zajištění sítě sociálních služeb v článku IV. Aktualizace Základní sítě sociálních služeb bod 4 a) U 
sociálních služeb bude umožněno převádění kapacit bez vydefinování optimální kapacity v Akčním plánu na 
daný rok, za předpokladu předchozího schválení KÚÚK změny kapacit, tj. snížení kapacity jedné sociální 
služby a navýšení kapacity na druhé sociální službě. Celková kapacita poskytovatele musí být zachována 
nebo snížena.
Výjimku naplňují všechny sociální služby, kterých se změna týká, jelikož jsou financovány na lůžka zařazená 
v Základní síti, která po změně zůstanou v součtu zachována. Celkové navýšení úvazků pracovníků přímé 
péče tak nemá vliv na výpočet dotace, kterou z kraje poskytovatel získává na provoz.

Zřízení služby DZR na Chomutovsku je v souladu se Střednědobým plánem rozvoje sociálních služeb v 
Ústeckém kraji na období 2025-2027 a jeho prováděcím dokumentem Akčním plánem na rok 2025.
Odpovídající cíle a opatření:
A 2: Pobytová zařízení sociálních služeb péče poskytují podporu seniorům s vysokou mírou závislosti 
odpovídající III. a IV. stupni příspěvku na péči (16–18 hodin denně).
- O 1: Podpora služeb, které zajišťují péči seniorům s vysokou mírou závislosti na péči druhé osoby.
- O 2: Podpora personálního zajištění služeb pro seniory s vysokou mírou závislosti na péči druhé osoby.
A 3: Podpora pobytových sociálních služeb péče, které realizují kroky deinstitucionalizace a humanizace.
- O 1: Podpora vzniku jednolůžkových, max. dvoulůžkových pokojů, podpora menších (do 25 lůžek) nebo 



komunitních zařízení péče.
- O 2: Podpora všech kroků vedoucích k humanizaci zařízení
Textová část Akčního plánu rozvoje sociálních služeb Ústeckého kraje platném od 01.01.2025 uvádí 
následující:
- Potřeba navýšení kapacity domova se zvláštním režimem se týká osob s duálními diagnózami, osob s 
duševním onemocněním, chybět budou kapacity pro osoby s Alzheimerovu demencí. Na území ORP Kadaň 
se do budoucna plánuje snižovat počty kapacit v domovech pro seniory ve prospěch pobytových služeb 
určeným lidem s demencí. Stávající kapacita je nedostatečná.

Na základě předložené žádosti a výše uvedených informací je předkládán návrh vydání změny budoucího 
příslibu a schválení navýšení úvazků v Základní síti Ústeckého kraje.

Vyjádření odboru sociálních věcí:
Rozložení stávajících kapacit a navýšení úvazků u služeb poskytovatele je v souladu se strategickými 
dokumenty Ústeckého kraje a zároveň reagují na poptávku po sociálních službách. Odbor sociálních věcí 
doporučuje změnu budoucího příslibu.

Zpracoval / konzultoval: Předkládá:

Ing. Marie Blažková
pověřena zastupováním funkce 
vedoucího odboru sociálních věcí

PaedDr. Jiří Kulhánek (člen Rady ÚK)

Schvalovací cesta:

1 Mgr. Marie Blažková (vedoucí odboru)   Ing. Bc. Karel Giampaoli 
18.02.2025

2 PaedDr. Jiří Kulhánek (člen Rady ÚK)   PaedDr. Jiří Kulhánek 
18.2.2025

Podpis zpracovatele:  Aneta Kraitlová


